
 

 

 
 

«08» травня 2023 р. № 72/2   Директору Благодійної організації 
Міжнародний Благодійний Фонд 
«Українська Біржа Благодійності» 
Гуцал Ірині Анатоліївні 

 
 
Про розміщення проєкту на dobro.ua 
 
 

Шановна Ірино Анатоліївно! 
 

 
Усе своє життя 16-річний Денис дуже погано чує і система 

слухопротезування за бюджетний рахунок цю проблему не вирішила.  
Денис народився на 35-му тижні вагітності з обвиттям пуповиною. Немовля 

перенесло гіпоксію, постраждала ЦНС. 
З раннього дитинства хлопчик спостерігався у психіатра, оскільки був ніби 

у своєму світі: не реагував на звернення, не говорив, не виконував прохань. І 
лише коли у 4 роки Денис проходив реабілітацію у Нікопольському 
спеціалізованому центрі, фахівці запідозрили проблеми зі слухом. Сурдолог 
ДОКЛ ім. Мечникова підтвердив двосторонню приглухуватість і призначив 
носіння слухових апаратів. 

За рахунок бюджету Денису видали апарати, які він носить уже 11 років. 
Апарат на правому вусі зовсім не працює, а в лівому хлопчик чує лише шипіння 
та писк. Тому Денис читає по губах, щоб хоч трохи розуміти, що йому кажуть. 

Нині Денис навчається у 10 класі школи с. Олексіївка Нікопольського 
району. Успішність дуже низька через проблеми зі слухом. Однокласники його 
дражнять, не хочуть спілкуватися, тому весь вільний час Денис проводить у 
гаджеті. 

З початком повномасштабної війни мама із сином вимушено переїхали до 
Нікополя, адже у місті є лікарні, аптеки, світло, вода, опалення, інтернет для 
онлайн-навчання. При оголошенні повітряної тривоги Олена та Денис 
спускаються у прихисток. Часто трапляються ракетні атаки, оскільки місто 
перебуває у зоні бойових дій. 

У лютому Дениса обстежив сурдолог, підтвердивши діагноз: хронічний 
двосторонній кохлеїт, хронічна двостороння сенсоневральна приглухуватість, 
початкові явища депривації слуху. Денису підібрали якісні слухові апарати Oticon 
More 3, до них систему телефон-акустичний гачок та зарядний пристрій 
загальною вартістю 120 755 грн. 

Мама виховує сина одна, батько переказує 1 000 грн на місяць, і ті 
нерегулярно. Олені й за рік не заробити суми, яка потрібна на апарати, навіть 
якщо не харчуватися та не оплачувати комунальні послуги. Давайте разом 
подаруємо можливість Денису чути, розвиватися, спілкуватися! 

Ми звертаємось із проханням до наших постійних партнерів, Благодійної 
організації Міжнародний Благодійний Фонд «Українська Біржа Благодійності», 
розмістити проєкт із збору благодійних коштів на сайті dobro.ua на оплату 

слухових апаратів OticonMore 3, до них систему телефон-акустичний гачок та 
зарядний пристрій на суму 120 755, 00 грн. Будь ласка, підтримайте нашу добру 
справу! 

Після повної реалізації проєкту зобов’язуємося надати детальний звіт 



 

 

відповідно до строків та умов договору № 21 про співпрацю між 
БО МБФ «Українська Біржа Благодійності» та Оператором благодійної допомоги 

БФ «Помагаєм» від 31.08.2020р. 
 

Кошторис проєкту: 

  Найменування витрат Орієнтовна 
вартість*, грн 

Загальна 
сума*, грн. 

1 Слухові апарати OticonMore 3, 
систему телефон-акустичний гачок 
та зарядний пристрій 

120 755, 00 грн 120 755, 00 

2 Адміністрування проєкту   10 000, 00 

  Разом   130 755, 00 

 

 

 

З повагою 
директор 
 

 

 

 
Виконавець: ЗАЙВА Тетяна, 0 800 330 156, zdorov@pomogaem.com.ua 

 
 
Андрій 
ПІНЧУК 

 


